

HÍRADÓ

NAPILAP ALAPITVA 1871 SZERDA, 1934 február 7. MEGJELNIK NAPONTA DÉLUTÁN
 Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Vellki Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
 hekkerek, dr. Tirš ucca 3. szám. Telefon 21 63. évfolyam 31. szám évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A jugoszláv kormány az angol Aero repülőgéppárjai szerződést kötött repülőgépek szállítására és egyúttal, ugyanattól a gyártól megszerezte a repülőgépek gyártási jogát.

A francia frontarcosok ma este a Châppe párizsi rendőrfőnök el- távoztása miatt nagyszabású tüntetésekre készülnek, amelyre 20.000 frontarcost mozgósítottak. A tüntetés elhajlásának megakadályozására mozgósították az egész párizsi helyőrséget.

A Politika írja: A párizsi jugoszláv-magyar vegyesbíróság most tárgyalta azon magyar tisztviselők üzemi aranypengős nyugdíjkeve- telését, akik a békekötés után meg- maradtak Jugoszláviában, de 1919- ben és 1920-ban elbocsájtották őket állásukból. A bíróság a kevelést a trianoni békeszerződés 252-ik szaka- sza alapján elutasította.

A Ruma melletti Nikinci község- ben Matica István sztárfutóki keres kedőségét hat revolverlövéllyel agyonlőtte apását, Krüger Dánielt, ennek Zsuzsanna nevű feleségét és Wagner Éva gazdálkodónőt, aki ven dégségben volt Krügeréknél. A tö- meggyilkosság azért történt, mert az após a házasságkötéskor jelentős ho- zományt ígért és azt többszöri sürge- tésre sem adta ki.

A beográdi legfelsőbb hadbíró- ság tegnap öt hónapi joghátra szállította a Popov Mihajló csendőrkáplár bün- tetését, aki a múlt évben a kosutnja- ki erdőben gyilkos után nyomozott és agyonlőtt egy bokorban ülő sze- relmes párt, Bijanszki Olga tisztvi- selőnőt és Sztojanovity Vladeta tiszt- viselőt.

A beográdi rendőrség tegnap letar- toztatta Kodega Kamenszki Oton ál- mérnököt, akiről kiderült, hogy ve- szedelmes házasságszedelő. A viz- gálat során kitűnt, hogy nem egé- szen másfél év alatt háromszor nő- sült, kétszer változtatott vallást és négyszer vett föl más-más nevet. Kamenszki igazi neve B'azsek. Bla- zsek Olivér volt osztrák-magyar tá- bornok fia. Két első házasságával író is járt, jelentős hozományt ka- pott, a harmadikkal azonban nem volt szerencséje. Olyan fényes kül- sőségek között esküdt meg, hogy az esküvő fényképét a lapok is hoz- ták. Ez volt a veszte. Előző felesé- gei meglátták a fényképet, a rendőr- ség embereivel rajtaütöttek éppen akkor, amikor az álmérnök harmá- dik hites feleségével nászutra készü- lődött.

A malagai német konzulátusra teg- nap rállottak. A golyók megsebesi- tették a kapuban őrt álló két ren- dőrt.

A szkupstina megkezdte az új adótörvény tárgyalását

Megszavazták a nemi betegségek leküzdéséről szóló törvényt

Beograd, febr. 6.
 Hétfőn délután mutatkozott be a képviselők zajos tetszés nyilvá- nítása és tapsa közepette az új Uzunovity kormány.
 A kabinet kinevezéséről szóló közlés felolvasását
 sürin törték meg az Eljen a király! felkiáltások.
 maidd áttertek a napirendre és több felszólalás után

megszavazták a nemi betegségek leküzdéséről szóló törvényt.
 Ma délelőtt tíz órakor tartotta a képviselők második ülését, a melyen megkezdte az egyenes adó, illeték és fogyasztási adó törvény módo- sításáról valamint a 7%-os 500 millió dináros beruházási kölcsön- ről szóló rendelkezések tárgyalá- sát.
 Lazártaikor az ülés még tart.

A Balkán-paktum megfelel Franciaország politikájának

Francia lapok írják: A Balkán paktum a következő főbb pontokat tartalmazza:
 A mostani határok fentartása.
 Véd és dacsözetség kívülről jövő támadás ellen.
 A szövetséges államok közötti vi- tás ügyek döntőbíróóság elé kerülnek.

Egyik szerződő fél sem köthet szerződést más állammal a paktum összes aláírói beleegyezése nélkül.
 Bulgária és Albánia egy heti gon- dolkodási időt kapnak a csatlako- zásra.
 A paktum megfelel Franciaország hagyományos politikájának.

Nagy viharok közben szavaztak bizalmat a Daladier-kormányának

Párizs, febr. 6.
 Daladier miniszterelnök a kamara mai ülésen előterjesztette Chlappe rendőrfő- női elbocsátására vonatkozó ja- vaslatát,
 amelynek az ellenzék

izgalmas közbeszólásokkal meg- zavart.
 Daladier mégis 360 szavazatot kapott és elnyer- te a többséget.
 A kamara ugyancsak ma választotta meg a Stavisky ügy kivizsgálására kiküldendő bizottságot.

Gazdasági szövetség Németország és Lengyel- ország között

Varsó, febr. 6.
 Gazdasági tárgyalások indultak meg ma Varsóban Lengyelország és Németország között, amelyeknek az

a céljuk, hogy szoros gazdasági szö- vetséget hozzanak létre a két szom- szédállam között.

Bulgáriát felhívták a csatlakozásra

Beograd, febr. 6.
 A balkáni államok Beogradban kö- tött paktumának aláírását szombat- ovi vasárnapra halasztották, egyide- jűleg hivatalosan felhívták Bulgáriát hogy hajlandó-e aláírni a paktumot.

A kisebbségek versenyeznek a többséggel a hűségben

A dunai bán elismerése a kisebbségek iránt

Noviszád, febr. 6.
 A bán tanács tegnapi megnyitó ülésén Matkovity Dobrica dunai bán hódolattal emlékezett meg Őfel- ségéről a királyról, majd a bán köz- igazgatás múlt évi munkáját ismer- tetette.

A bánzás gazdasági és kulturális felelősségére irányuló munka a bán- ság minden vidékének és vala- mennyi nemzetiségének egyformán javára szolgált. Különösen hang- sulyozta, hogy

a nemzetiségi kisebbségek min- denkor nemes versenyre keltek a többséggel a király és a haza iránt odaadásban és hűségben.

A kisebbségek nagyon sok esetben bebizonyították ezt különösen a községi választásoknál, amelyeken teljes számban vettek részt.
 A bán nagy tetszéssel fogadott beszéde után az egyes osztályfőnö- kök számoltak be reszortjuk költség- vetéséről.

336%-os kamat Uzsorával vádolnak egy beográdi ügyvédet

Beograd, febr. 6.
 A beográdi törvényszék tegnap kezdte meg Brojakovszki Nikolaj ügyvéd bünpörét, aki a vád szerint uzsorakamatokra adott ki kölcsö- nöket.

Az orosz származású ügyvéd át- lag 100 százalékos kamatokat szá- mított fel, egy esetben pedig

336 százalékos kamatot szedett.
 Az ügyvéd tagad és alaptalan hajszásnak mondja a felje- lentéseket.

A mandzsuriai vámhatóságok meg- nehezítik az orosz áru kivittelt Vla- divosztokon keresztül. 24 orosz vas- uti tisztviselőt pedig leartóztattak és az őrizetbe vett hivatalnokokat csak a szovjet kormány közbenjá- rására engedték szabadon.

HIRES

Ma a Halmos-gyógyászok (Alekszandra u. 1624) tartottak estélyi szolgálatot.

Az altiszték mulatsága. A becskerekeli helyi önkormányzat február 11-én vasárnap este fél 8 órai kezdettel változatos műsorral egybekötött táncestélyt rendeznek a tiszták otthoni helyiségeiben. Belépődíj nincs. Öltözék tetszés szerint.

A Cara Dusana uccai Szokol egyesület közgyűlése. A Cara Dusana uccai szokolgyűlés február 11-én tartotta rendes évi közgyűlését, amelyen új vezetőséget választottak. Szokol főnök Cvetkov Szvediszlav városi pénztáros, segédnökök pedig Nivinski Milorád lett. A kulturbizottság elnökévé Cvejánov Veljko, elnökhelyettesévé Krizsanov Veszelin városi tisztviselőt, anyakönyvvezetővé Csobity Dragoljubet választották. Pericity Ljubomir a férfiak, Kirtyánszki Dara pedig a lányok tornavezetője. A becsületbíró elnökének Milijev Zsivat választották meg. A közgyűlésen a kerületi szokolszupát dr. Matity Misa kórházi igazgató főorvos képviselte.

Fát a szegényeknek! A Miloszdje kötelességű egyesület ingyenes fahassegelyakciójához újabbán új. Krausz Gyula cég és a Kereskedelmi r. t. 4-4 ezer kg. tűzfával járult hozzá. Itt említiük meg, hogy a Miloszdje legutóbbi felhívását főleg a cégekhez, nemzeti, jótékony és sportegyesületekhez intézte és csak részben az egyes módosabb polgárokhoz.

Csillag József kiállítása. Csillag József festőművész aquarellel színezett rézkarcából kiállítást rendez, amely ma délelőtt nyílt meg a főuccai volt Meleghy-féle butorüzetben. A kiállítás művészeti eseménye Becskereknek és megérdemli a legnagyobb érdeklődést.

Új címem! Knez Pavle ucca 4. szám (szemben a zsidó templommal) Horváth Géza szücsmeister. (913)

Betörők a becskerekeli orosz otthonban. Tragubor Eugennija, a becskerekeli orosz otthon bérloje ma reggel feljelentést tett Radojcsity Sztéván bünyügyi rendőrkapitányánál ismeretlen tettesek ellen, akik az elmúlt éjjel feltörték az otthon udvari aítaját és nagymennyiségű élelmiszert valamint 300 dinár váltópénzt vittek magukkal. A betörők bizonyosan járatosak voltak az otthon helyiségeiben, mert még a tiszta abroszokból és beöttekből is vittek magukkal, amelyek különböző helyiségekben voltak elzárva. Radojcsity rendőrkapitány utasítására Pavlicic technikai tisztviselő megejtette a tüzetes helyszíni szemlét, amelynek során oly adatok birtokába jutott, hogy ezek segítségével a tettesek kivomozása már csak rövid idő kérdése.

Kilencszázötven millió dollár a munkanélküliség leküzdésére

Newyork, febr. 6.
Az amerikai szenátus 327 szavazattal egy ellenében megszavazta a 950 millió dolláros

ú kormányhittelt, amelyet kizárólag a munkanélküliség leküzdésére fognak felhasználni.

Ausztria panaszai

Elkészült az osztrák memorandum

Bécs, febr. 6.
Az osztrák kormány ma készült a Népszövetséghez betérjesztendő memorandumával, amelyben Fränk hajor miniszter ismeretes rádióbeszéde, a német repülők Ausztria felett való megjelenése és robbanóanyagok Ausztriába

való oempészése miatt emelnek vádat Németország ellen. Népszövetségi körökben az a nézet, hogy bár Németország képezt a népszövetségből, tagsága csak két év múlva jár le, határozatai tehát kötelezők a berlini kormányra.

Vajdasági szerzők darabjai a Közművelődési egyesület színpadán

K. Végh Vilma komédiája előkészületben

A Közművelődési Egyesület színháza legközelebb két eredeti darabot mutat be vajdasági szerzőktől. Ugyancsak elfogadta a színház K. Végh Vilma: „Mikor a nagynányból lesz a kislány” című komédiáját is. A darab szellemes, modern művészetben, érdekes eseményével igen nagy sikert ígér.

A komédia bemutatója — mint hogy a darab igen nagy díszletezési igényeket támaszt — csak tavasszal lesz, amikor a színház áll majd rendelkezésre, mert a Vojvodina színpada szűknek bizonyult a modern, színváltozásokkal operáló darabhoz.

Revolveres rablótámadás

Bocsár, febr. 6.
Vakmerő rablótámadás történt a Bocsár községben. Két ismeretlen férfi állított be Weiser Antal gazdálkodó házába, ahol csak az asszony és egy fiatal szolga tartózkodott. A két idegen revolvert rántott és

a halálrémült asszony és szolga mellé szeggezve arra kényszerítette őket, hogy befogjanak. A két legjobb lovat kellett bejogniok, a támadók pedig felültek a kocsi és miután még megfenyegették őket, hogy ne merjenek megmoccani — elvagtattak.

Hat hónapi fogházra ítélték egy volt kivándorlási iroda tulajdonosát

Hamis információkat adott az amerikai „menyországról”

Becskekerek, febr. 6.
A becskerekeli rendőrség kihágási osztályára az utóbbi időben több feljelentés érkezett Brankován Cséda 47 éves volt becskerekeli kivándorlási irodatulajdonos ellen, hogy

többeket kivándorlásra beszélt rá és hamis információkkal jobbnak tüntette fel a jelenlegi tengerentúli viszonyokat, mint amilyenek.

Marianovity Petár rendőrkapitány, büntető rendőrbíró több tanult halgatott ki, akik igazolták a vádat

A rendőrbíró ma hirdette ki ítéletét és Brankovánt hat hónapi elzárással és 2000 dinár pénzbüntetéssel sújtotta.

Az ítélet indoklása szerint, megállapítást nyert, hogy Brankován Cséda már több ízben követett el hasonló kihágásokat. Még évekkkel ezelőtt hosszabb szabadságvesztésre ítélte a becskerekeli törvényszék büntető tanácsa is, mert kiderült, hogy hamis okmányokkal utaztatott ki Amerikába katonaköteles ifjakat és anyákat, akik adóval tartoztak.

Ma kedden délután 5 órakor kezdődik Mrksity Kariton tánciskolájában az új hahetes táncanfolyam a gimnáziumi tanulók részére. Hetenként 3 táncóra. Kedden délután fél 5 órakor zártkörű táncanfolyam nyílik meg 5-10 éves urigyermekek részére. A hahetes tanfolyam résztvevői hetenként háromszori oktatásban részesülnek. Tandíj mindkét tanfolyamra 60 dinár. A gimnazisták osztályfőnökeiknél vagy Mrksity Kariton Vilsonov téri tánctermében jelentkezhetnek. (90)

Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknek a természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz különösen illő életmódnál igen hasznos gyomor- és bélszabályozó szer.

Sötétben adta a rendőrnök a pontot — nem hatóság elleni erőszak.

Borlan Ákos belényesi ügyvédnek a nyáron egyszer jökedve kerekedett s nagy mulatozást csapott az egyik belényesi vendéglőben. Szokásához híven leotatott minden világosságot és a sötétben dalolt, ivott. Egyszerre csak beállított a helyiségbe egy közrendőr és felszólította, hogy azonnal hagyja félbe a hangos mulatozást, mire az ügyvéd a sötétben pontvágta a rend őret. Így került bíróság elé a mulatózó ügyvéd. A tárgyaláson azzal védekezett, hogy az egész jelenet sötétben játszódott le s ilyen körülmények között igazán nem felelhet azért, hogyha a keze esetleg hatóság személyt ért, mert a sötétben nem láthatta, hogy ki avatkozik bele a mulatozásába.

Nincsenek többé csodák — ez ma már egy közismert mondás. Ha pedig azt állítjuk, hogy a Triotron-lámpák csodásan működnek, ezzel csak a lámpa tökéletességét akarjuk kifejezni. Mivel a Triotron-csővek többéves és mélyreható laboratóriumi kísérletezés alapján a legjobb, modern gépek segítségével készültek, nem is kell meglepődni azon, ha a lámpa csodásan működik. Így tehát érthető, ha a Triotron-lámpa a legjobb ajánlólevél a készülék megalkotására és a régi készülék Triotron lámpákkal megújodik. Ha megakarja ismerni a Triotron-típusokat, úgy kérje rádiókereskedőjét a XI-33 számú árjegyzéket Triotron-lámpákról karakterisztikus és célszerű összehasonlítható táblázattal ellátva. Egy pillanat alatt megállapíthatja, melyik Triotron-típusra van szüksége. Kérje a „Radiofonia” Hódjéki dr.ugovi cégtől Vel. Becskerek.

Háromszázötven vegyes és fűszerkereskedés a becskerekeli járásban. Kevesen tudják, hogy Becskerekben nem kevesebb mint 134, a járás községeiben pedig 216 vegyes és fűszerkereskedés létezik. Élelmiszerüzlet 42 van a járás községeiben 25. Róvidárüzet Becskerekben 30, a községekben 1. 18 becskerekeli kézműiparüzlet, 10 papír és könyvkereskedés, 4 bórkereskedés, 7 kerékpár és varrógépüzlet és 3 bazárt tart nyilván a statisztika. Piaci árus van Becskerekben 48, a környékben 40.

Ha jól akar mulatni, jöjjön el a február 10-iki iparosbálra. Kétféle program. Rengeteg értékes tárgy ki-sorsolása a tombolán. A zenét a Fischer és a Vojvodina jazz szolgáltatja.

Agyonszúrták, mert enni kért a lakodalmon. Szobránc községben lakodalom volt egy ottani gazdálkodó házában. A lakodalmon megjelent Brodini Mihály 40 éves szegény napszámos is, akit nem hívtak meg. A vőlegény egyik férfi rokonának felült a rongyos külsejű napszámos és kiutasította. A szegény ember arra kérte, hogy adjon előbb valamit enni valót, aztán elmegy. Az illető erre a cigányzenészeket uszította előne, akik ittas állapotban voltak, késsel támadtak rá és agyon szúrták.

Az autókamion beleszaladt a kerekárosok tömegébe. Beránbó jelentik: A pomerániai Schwinemünsterben egy teljes sebességgel haladó autókamion, beleszaladt egy kerekáros-csoportba. A biciklisták közül többen súlyosan megsebesültek. Ezek közül kettő sérüléseibe bele is halt.

12 évi fegyházat kapott a temesvári ügyvéd gyilkosa. A törvényszék szándékos emberölés büntette miatt 12 évi fegyházra ítélte Schira Miklóst, aki mint ismeretes, a lakásán történt végrehajtása közben dr. Steiner Béla ügyvédet agyonlőtte.

Megőrült afőlötti örömeiben, hogy milliókat nyert. Varsói híradás szerint most volt a lengyel osztály-sorsláték nagy 20 milliós főnyereményének húzása. A főnyereményt Cestochova helység 6 legszegényebb családja nyerte meg, akiknek a nyereményt azonnal ki is fizették. A kifizetés alkalmával 5000 főnyi tömeg ünnepelte a szerencsés nyerteseket, akik közül az egyik az ünneplők közé elkezdte eszveszetten dobálni a neki kifizetett pénzt. Kiderült, hogy a szerencsétlen ember afőlötti örömeiben, hogy milliókat nyert, megőrült.

Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendes legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által érhető el.

Megölte három gyermekét egy megőrült anya. Hollandiában Verhan városkában borzalmas módon végeztet egy hirtelen megőrült asszony három gyermekével. A kis család nagy nyomorban élt, mert a családfele már hosszabb idő óta munkanélküli volt. Az asszony elkeseredésében három kis gyermekét úgy összeszifajta, hogy mozogni sem tudtak, majd egy kosárba tette őket és forró vízzel leöntötte mindhármat. A három apróság borzalmas égési sebeket szenvedett, de jajtásukra az anya nem is reagált, hanem a rendőrségre szaladt és elmondotta, hogy mit tett. Mire a rendőrök autón a városka szélén álló házhoz értek, a három apróság már behalt szörnyű sebeibe. Az anyát elmeógyógyintézetbe vitték.

Ellopták egy becskerek-i téglagyár gyártási titkát

Becskekerek, febr. 6. Ma reggel betörők jártak a Pányi János és társa cég téglagyárában. Feltörték az egyik műhelyhelyiséget és onnan téglagyártáshoz szükséges számszámokat valamint a gyártáshoz szükséges nyersanyagot loptak. A károsultak nem tartják kizártnak, hogy ipari kémkedés történt, valaki el akarja lesni a Pányi-féle téglák gyártási titkát. Radoicsity Szevén rendőrkapitány azonnal kiszállt a betörés helyszínére és megindította a nyomozást.

Huszonnégy éve halott és most férjhez akar menni

Három napos korában görcsökben halt meg

Becskekerek, febr. 6. Ma délelőtt megjelent az anyakönyvi hivatalban Sámson Éva 24 éves becskerek-i leány és születési anyakönyvi kivonatát kért.

— Férjhez akarok menni — mondotta a tisztviselőnek — és ezért van szükségem a bizonylatra.

Csakhamar előkeresték az 1910-es év vaskos születési anyakönyvét és fellelőzték a bementett adatok szerinti napot. A tisztviselő csaknem becsapta meglepetésében a könyvet

— hisz maga még 1910-ben meghalt? — mondotta az ugyancsak meglepett leánynak.

— Már mint én? — kérdezte csodálkozó pillantással a halottnak aposztrofált piros pozsgás, egészség től duzzadó leány. Eszemágában sincs.

Pedig maga meghalt — hangzott a lakonikus válasz.

mégpedig pontosan 1910 január 29-ikén, élete harmadik napján.

Baró Pachtenkirch Oszkár, az akkor anyakönyvezető pontosan feltűntette a leány adatait. Az újszülött atyja: Sámson József becskerek-i munkás, aki Eleméri végsor a/b. alatt, 1910 január 26-ikán jelentette be leánygyermekének születését s ugyancsak ő közölte az anyakönyvezetővel az újszülött halálát is. A halál neme rovatban „görcsök” szó szerepel. Még a halál óráját is feltűnteti: déli fél egy van bejegyezve.

Az anyakönyvi hivatal most körülmenyes nyomozást indít, hogyan történhetett a huszonnégy év előtti téves bejegyzés.

Sámson Évának pedig be kell bizonyítania, hogy nem halt meg, hanem él. Addig nem mehet férjhez, mert ha ottan nem adnak ki születési bizonyítványt.

A közös üzlet átka

Egy agrártisztviselő és sofförje a vádlottak padján

Becskekerek, febr. 6. Mladenovity Milán 41 éves, jelenleg vrsaci agrárhivatali tisztviselő és Avramov Cséda 31 éves soffört család és siklás miatt váronta ma felelősségre a becskerek-i törvényszék büntető tanácsa.

Mladenovity a vád szerint 1928 és 1929-ben Becskereken élt, autót is tartott és Avramov Cséda nevű sofförje segítségével több becskerek-i lakostól

különböző összegeket csalt ki. Így Radakovity Gyuratól és Reseta Andrijától egyenként 2700 dinárt, Kantac Pijától 2000 és Betgarkovity Milorádtól 1100 dinárt vett fel. A kü-

lönböző cimeken kicsalt pénzüsségeket

Mladenovity elköltötte és ígérete ellenére nem térítette vissza hitelezőinek. Érdekes, hogy a sofför — a vádirat szerint Mladenovityot.

büntársát is becsapta oly módon, hogy a fenti összegből 2200 dinárral kevesebbet adott át felbujtójának.

A mai tárgyaláson a vádlottak azzal védekeztek, hogy egyszerű kölcsönökről van szó, amelyekért legfeljebb polgári per indítható.

A bíróság fel is mentette a vádlottakat.

Akárhová tekintsz pajtás
Mindenütt csak

Kiki-t láthatsz

Csokoládét?

Természetes az is megint csak

Union

Nagy sikerrel szerepelt Steingenberger Andor a villámversenyen. A sakklubban Szabó Titusz vezetésével nagyszabású villámversenyt rendeztek 12 résztvevővel, 10 másodperces gondolkodási idővel. Az egész versenyen Steingenberger Andor, a nagyszerű fiatal sakkozó óriási fölényét lehetett érezni. Veretlenül, 11 egységgel lett első, Csúrtin 9, Siprak 8 és fél, Király 7 és Srejber—Svilarov 6 és fél — előtt. A többiek eredménye jóval gyöngébb volt.

Aldott állapotban levő nők és gyermekek a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által rendes gyomor- és bélműködést érnek el.

Szállodatüz keletkezett a robbanásból. Bukarestben az Unio szállóban robbanás következtében nagy tűz ütött ki, a tűzoltóknak sikerült azonban lokalizálni a tüzet.

Ban. Despotovac találmánya: a kályha-rádió. Egész Banatszki Despotovac egy együgyű földművesen mulat, akit barátai alaposan megréztáltak. A földművesnek régi, a forgalomból már bevont bankjegyei vannak és vakon bizik benne, hogy ezeket idővel be fogják váltani. Miután erről az egész falutud, néhány ismerőse elhatározta, hogy örömet szerez a hiszékeny sógornak. Meghívták az egyik házba, ahol vaskályha van és bebeszéltek neki, hogy újrendszerű rádió van beépítve a kályhába, amely este híreket is fog továbbítani. A sógor nagy érdeklődéssel ült a kályha elé és valóban, nemsokára a kályhacsövből jövő zörgés jelezte, hogy a rádió érintkezésbe került a hullámokkal. Persze arról fogalma sem volt, hogy a padlásról egyik szomszédja hosszú dróttal piszkálja a kályhacsövet. Nemsokára meg is szólalt a rádió és közölte, hogy harmónika-zenét közvetít. A padlásról megszólalt a szomszéd harmónikája és eljátszott néhány számot, majd hírek közvetítését kezdte meg és egyebek között bejelentette, hogy a régi kibocsájtású bankjegyeket kivétel nélkül becserélik. Most nincs boldogabb ember az együgyű földművesnél, aki most már megnyugodva várja a beváltás napját. Hátha téved gazduram — mondják a tréfa beavatottjai neki. — Az ki van zárva — válaszol meggyőzően János gazda, hisz saját fülemmel hallottam.

la száraz bükkhasáb . . 390 Din
la száraz egyenes dorong (priglit) 340 Din
házhöz szállítva, 2 méter magasan ölezzve
Kereskedelmi Rt.-nál. Telefon 56.

ORIENT BIOSKOP

Kedden 5, 7 és 9 órákor

Helyárak: 100% német tónfilm! Nagy premiér! Bolváry remeke!

4, 6, 8 és 10 Din.

Egy kastély délen

Liane Haid legjobb és legszebb filmje! Mesébe illő tájak, napsugár és forró tengerparti éjszakák!

BALKAN BIOSKOP

Kedden 5, 7, 9 órákor

A legszebb 100% német Bolváry operett

Csókra vár az asszony

Fősz: G. Fröhlich, aki ezen filmben felülmúlja önmagát és a csengőhangú J. Novotny ejti bámulatba a hallgatót. - Isteni tengerfürdői felvételek, a legszebb énekek, mulatságok teszik érdekessé a filmet, amit a legújabb Fox Híradó egészít ki.

Helyárak: 4, 6, 8 és 10 Din

Női vezére volt egy szepességi betörőbandának. A poprádi csendőrség kilenc tagu betörőbandát tett ártalmatlanná, melynek egy Emmerich Zsuzsanna nevű asszony volt a vezére.

Igy esőköltök Ti... Érdekes ügyben indított nyomozást a budapesti főkapitányság sérülési osztálya. Balogh Róza szakácsnő feljelentést tett Winnisch Zoltán ellen, aki oly erőteljesen esőköltötte meg, hogy kiugrasztotta a szakácsnő állkapcsát. A szenvedélyes Winnisch Zoltán ellen az eljárás megindult.

Adományok. A beográdi magyar tanítóképző tanulói segélyezésére újabban a következő adományok érkeztek a MKE-hez: Ifj. Orschbacher Ede Sombor 200 dinár, N. N. Bečkerek 300, Szabó Zoltán Bečkerek 50, dr. Kuszing János Bečkerek 100, Juhász József földbirtokos Beodra 100, Ambrózy Zoltán Bečkerek 50, Gerner János fakereskedő Sombor 100, Jánosy Ernő Kupuszina 50, dr. Deák Leo beküldött Szomborból Kende Ferenc nevében 50, egy volt tanító gyűjtésében 60, összesen 110. Egy vállalat befizetett 2000, dr. Duchon János Szombor 50, Kiss Lajos Bačka Topola 100, Falcione Sándor Szombor 200, Ernest Wighart Kula 50, L. S. Bečkerek 100, Juhász Lajos Csóka 100, dr. Kovács Bódog Noviszád 300, Firanj Péter Bácska Topola 100, Felber Mihály ny. tanító Bečkerek 50 dinár.

SZINHÁZ

Ma kedden este fél 9 órákor a Voivod'na nagytermében Don Juan. Szerdán este fél 9 órákor Ördög. Molnár Ferenc 3 felvonásos színműve.

Csütörtökön este fél 9 órákor: Kis komédia.

A Dinity színtársulat előadásaira legyek a Pravda könyvkereskedésben kaphatók.

Fizessen elő a

„Híradó”-ra

amely január hó elsején lépett

63-ik évfolyamába.

Elegendő a telefonhívás (21) és bármelyik napon megindítjuk lapunkat.

Előfizetési ár házhozszállítva vagy vidékre postai küldéssel... 25 dinár. Külföldre (tengerentúltra is) havonta 30 dinár.

A jó adófizetők törlesztették Tordán a rossz fizetők adóját

A volt tordai jegyző és írnok bünpöree

Bečkerek, febr. 6. A bečkereki törvényszék hármast büntető tanácsa ma délelőtti tárgyalta Kunits András Béla 31 éves magántisztviselő, volt tordai községit adójegyző és társa Jackó Lajos 35 éves volt tordai községit írnok büntügyét, akik ellen az a vád, hogy 1929-ben Tordán hivatalos minőségben átkönyvelték a községit adófizetők 1926-os évi tuljzeteit azoknak az 1927-es évi adólistájára, akik adóval tartoztak. Ilyenformán néhány hátralékos adózó bizonyos ellenszolgáltatások fejében megszabadult volna hátralékától, ha az ügyre idejében rá nem jönnek. Büntös manipulációjuk révén folytatja a vádirat — 99.449 dinár jogtalan keresetre tettek szert, amik saiat céljakra fordítottak. Kunits és társa az előzetes vizsgálati ideje alatt alhatatosan tagadták, hogy visszaéléseket követtek volna el és a vallomásukat a mai főtárgyaláson is megismételték. A tárgyalás lapzártakor folyik.

SPORT

Harc a jégkorong világbajnokságért

Milánó, febr. 6.

A jégkorong világbajnokság elődöntője tegnap dőlt el Milánóban. Résztvevő országok: Csehszlovákia—Magyarország 1:0.

Az elődöntő végeredménye: 1. Magyarország, 2. Csehszlovákia, 3. Anglia.

A középdöntő küzdelmei ma kezdődnek.

Jugoszlávia válogatott—Zágreb. 4:2. Zágreb csapata tartalékkal állt fel. A gólokat Vujadinovity, Rajkovity (öngól), Zsivkovity (2), a zágrebi gólokat Lotity és Valjasevity rúgta.

A tapasztalatokon okulva állítják össze Jugoszlávia Bukarest ellen vendégszereplő csapatát.

A Dr. Emila Gavrić u. 2. sz. alatti

háza

szabadkézből azonnal eladó!

Bővebbet a házban, vagy a Reiss féle könyvkereskedésben. — 73



TRIOIRON

HIRADÓ

politikai napilap.

Alapítva 1871.

Szerkesztő: Kelemen János
hírlapíró, dr. Rajsa u. 8.

A kiadásért felel:

Özvegy dr. Mara Jenőné,
Sokolski kej 10.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vel. Bečkerek, Dr. Tirma (Obilčeva) u. 3.
Telefon 21.

Báli meghívókat, falragaszokat, táncrendeket

iparművész tervezésében több
szinben is izléesesen készít

a GLOBUS-nyomda
Dr. Tirs ucca 3. szám.

Kiadó

egy uccai esinosan burorozott szoba, teljes ellátással vagy enélkül is. — Ugyanott jó házikoszi kapható. 80

Takovska (Garai) u. 5.

Menetrend*

Érvényes október 15-től.

Veliki Bečkerekről indul:

Pancsevóra: 2.50, 8.10, 14.48.

Noviszádra: 2.50 és 14.48 (átszállás Orlováton), 6.25 és 11.35.

Szuboticára: 7.39, 13.45 és 17.44 (Dragutinovótól gyors), 1.00 és 22.20 (átszállás Dragutinovón).

Kikindára: 1.00, 7.39, 13.45, 17.44, 22.20.

Vrsacra: 2.39, 16.18.

Jásatomityra és Nincityevóra: 7.37, 16.18 (átszállás Szecsanton).

Klarijára: 12.21, 17.20.

Temesvárra: 7.37 (Jásatomityon át), 1.00 és 22.20 (Kikindán át).

Budapestre, Berlinbe, Prágába és Bécsbe: 2.50, 14.48 (Noviszádon át) és 22.20 (Kikindán át).

Veliki Bečkerekre érkezik:

Pancsevóról: 7.22, 16.55, 21.54.

Noviszádról: 3.13, 9.55, 16.55, 21.54.

Szuboticáról: 2.29, 7.28, 12.15, 20.35.

Kikindáról: 2.29, 7.28, 12.15, 19.10, 20.35.

Vrsacról és Belackváról: 6.59, 17.18.

Jásatomityról és Nincityevóról: 6.59, 17.18.

Klarijáról: 6.46, 21.37.

Temesvárról: (Kikindán át) 2.29, 7.28 és 12.15. (Jásatomityon át) 6.59

Budapestről, Bécsből, Prágából és Berlinből: (Szuboticán át) 2.29, 12.15 és 20.35.

Autóbusz: Bečkerek—Noviszád

Bečkerekéről indul reggel fél 8 órákor a Voivod'na kávéházról. Meg áll Noviszádon a báni palota előtt.

Noviszádról indul délután fél 5 órákor a Buzaterről.

Kellemesen fűtve.

* Közli a Patnik menetjegyjára.

... a rádiócsövek,
melyek csodálatosan működnek ...

Kérje a praktikus összehasonlító táblácskával és jellegzetességgel ellátott XI. 33-as arjegyzéket, amelyet

„Radiofonia“ Hojdek i drugovi
Vel. Bečkerek cég üzletében lehet kapni.